

Oponentní posudek bakalářské práce

Jméno studenta: Karel Pečenka

Oponent bakalářské práce: Doc.Ing. Helena Zídková, Ph.D., ZČU v Plzni

Bakalářská práce na téma „ **Procesní přístup k doktorskému studiu na FST** “ splňuje zadání v plném rozsahu.

V úvodní části jsou specifikovány cíle práce a je charakterizován procesní přístup k managementu. V následující části jsou uvedeny a popsány způsoby a nástroje, určené k popisování procesů, byly přiblíženy rovněž některé softwary, které se dají použít v procesním řízení. Pro další zkoumání je vybrána oblast doktorského studia. Jsou popsány a charakterizovány jednotlivé podprocesy doktorského studia. Autor konstatuje, že některé oblasti nejsou zmapovány úplně a vidí možnost k vytvoření nových podprocesů.

Stěžejní částí práce je poslední, čtvrtá kapitola, kde je zpracován návrh doplnění aktivit doktorského studia. V této souvislosti je předložen stávající vývojový diagram aktivit procesu Doktorské studium. Následují navržené doplněné aktivity, zpracované rovněž formou vývojového diagramu. V návaznosti na stávající stav byl navržen podproces Management doktorského studia, byla navržena výrazná inovace stávajícího podprocesu Studium v ročníku. V rámci inovace byla navržena nová struktura dalších aktivit a podprocesů. Navržené podprocesy jsou detailně zpracovány v přílohách bakalářské práce, a to formou karet procesů, vývojových diagramů a přehledu aktivit procesů.

V závěru bakalářské práce jsou stručně shrnuty výsledky, ke kterým autor dospěl.

Zpracované téma je v současné době, nedlouho poté, co FST získala certifikát dle normy ISO 9001, velmi aktuální. Stávající systém je třeba rozvíjet, prokazatelně zlepšovat, a k tomu napomáhá i tato bakalářská práce. Je zřejmé, že student věnoval spoustu času studiu řešené problematiky, bylo třeba seznámit se se stávající dokumentací, aby byla možná inovace. Student správně pojmenoval a zpracoval chybějící aktivity.


Práce je zpracována pečlivě, odborná úroveň práce i přínosy jsou nezpochybnitelné. Je škoda, že úroveň práce snižuje mnoho gramatických chyb.

Celkově hodnotím předloženou bakalářskou práci klasifikačním stupněm

velmi dobře

a doporučuji k obhajobě.

Plzeň, 8.8.2014


Doc.Ing. Helena Zídková, Ph.D.

Doplňující otázka: *Která z navrhovaných inovací je dle Vašeho názoru zásadní?*